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____________
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Lot
_____

Description
_________________________________________________

   Quantity
___________

UOM
____

1 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
2 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
3 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
4 EX HIRE ARTWORK, NO GLASS, SOLD AS IS 1.000 ea
5 BRAND NEW EURO DARK STAINLESS STEEL OUTDOOR BBQ KITCHEN 

WITH BLACK STONE TOPS, INCLUDES 1200MM BUILT IN 6 
BURNER BBQ WITH SIDE WOK BURNER, SINK MODULE WITH TAP 
AND DOUBLE DOOR BLACK BEVERAGE FRIDGE COMPLETE WITH 
COVER, BRAND NEW WITH 2 YEAR WARRANTY RRP $12,595

2.000 ea

5.1 SECONDHAND - CUSTOM MADE ANTIQUE WHITE 2 SEATER COUCH, 
FRINGE DETAIL, SMALL RUN IN FABRIC ON LEFT SIDE ARM, 
SOLD AS IS

1.000 ea

5.2 SECONDHAND - CUSTOM MADE ANTIQUE WHITE 3 SEATER COUCH, 
FRINGE DETAIL, SOLD AS IS

1.000 ea

6 EX HIRE REPLICA COWHIDE BUTTERFLY CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
7 EX HIRE REPLICA LIGHT BROWN LEATHER BUTTERFLY CHAIR, 

SOLD AS IS
1.000 ea

8 EX HIRE REPLICA BLACK LEATHER BUTTERFLY CHAIR, SOLD AS 
IS

1.000 ea

9 EX HIRE REPLICA BLACK LEATHER BUTTERFLY CHAIR WITH 
CONTRAST STITCHING, SOLD AS IS

1.000 ea

10 EX HIRE REPLICA FRENCH COLONIAL WOVEN ARMCHAIR WITH 
CREAM CUSHIONS, SOLD AS IS

1.000 ea

11 EX HIRE REPLICA FRENCH COLONIAL WOVEN ARMCHAIR WITH 
CREAM CUSHIONS, SOLD AS IS

1.000 ea

12 EURO DARK STAINLESS-STEEL SINK MOULE TO SUIT ALFRESCO 
OUTDOOR KITCHEN INC HOT COLD MIXER TAP AND SINK, 
EALOKSINBK

1.000 ea

13 EX HIRE WHITE ROUND TABLE TOP ONLY 2.000 ea
14 EX HIRE TALL WHITE RIBBED VASE SOLD AS IS 2.000 ea
15 EX HIRE BRONZE VASE SOLD AS IS 2.000 ea
16 EX HIRE MEDIUM BROWN VASE SOLD AS IS 2.000 ea
17 EX HIRE LARGE BROWN VASE SOLD AS IS 2.000 ea
18 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
19 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
20 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
21 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
22 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
23 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
24 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
25 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
26 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
27 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
28 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea



29 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
30 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
31 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
32 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
33 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
34 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
35 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
36 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
37 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
38 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
39 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
40 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
41 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
42 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
43 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
44 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
45 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
46 EX HIRE MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
47 VIVO OUTDOOR BBQ KITCHEN IN CINNAMON STONE BENCH TOPS 

WITH WATERFALL SIDES BAYE OUTDOOR LAMINATE DOORS BLACK 
1200MM EURO BUILT IN 6 BURNER BBQ WITH SINGLE GLASS 
DOOR EURO BEVERAGE FRIDGE WITH 2 DOOR CABINET ON RIGHT 
2655MM OVERALL LENGTH 12 MONTH WARRANTY ** PICK UP IS 
FLAT PACKED 2 PALLETS**

3.000 ea

48 PRIMO OUTDOOR BBQ KITCHEN IN CINNAMON STONE BENCHTOPS 
WITH WATERFALL SIDES, BAYE OUTDOOR LAMINATE DOORS, 
BLACK 1200MM EURO BUILT IN 6 BURNER BBQ WITH SINGLE 
DOOR EURO BEVERAGE FRIDGE, WITH SINK MODULE, INLCUDES 
TAP, 2655MM OVERALL LENGTH, 12 MONTH WARRANTY **PICK UP 
IS FLAT PACKED, 2 PALLETS**

1.000 ea

49 NEW S/STEEL EURO 1200MM BUILT IN BBQ EAL1200RBQH 6 
BURNER WITH BLUE LED ROUND KNOBS CERAMIC INFRARED REAR 
BURNER WITH ROTISSERIE PUSH IGNITION BRAND NEW IN BOX 3 
YEAR WARRANTY

4.000 ea

50 NEW BLACK EURO 1200MM BUILT IN BBQ EAL1200RBQBL 6 
BURNER WITH BLUE LED ROUND KNOBS CERAMIC INFRARED REAR 
BURNER WITH ROTISSERIE PUSH IGNITION BRAND NEW IN BOX 3 
YEAR WARRANTY

1.000 ea

51 VINTEC VWD050SBB-X DUAL ZONE 50 BOTTLE WINE CABINET, 
TRIPLE GLAZED DOOR WITH ANTI UV GLASS, LED DISPLAY, 
DESIGNED CERTIFIED TO MEET THE 5 PILLARS OF WINE 
STORAGE, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

52 EX DEMO EURO E430WSCS1 450 LITRE TALL WINE FRIDGE, 
WOODEN RACKS, DUAL ZONE, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

53 EX DEMO EURO E430WSCS1 450 LITRE TALL WINE FRIDGE, 
WOODEN RACKS, DUAL ZONE, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

54 NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED 
FINISH WITH FINGER PULL PROFILE DOORS, WITH STAR GREY 
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL/K5B/SG

1.000 ea

55 ZIP HYDROTAP HT1711 CHILLED FILTERED WATER WITH SINGLE 
UNDER BENCH COMMAND CENTRE WITH FULL TOUCH SCREEN WITH 
PIN CODE PROTECTION COMMERCIAL CAPACITY RRP$4995 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

56 BILLI KWICKWASH 1 SERIES BENCH MOUNT SENSOR TAP 96010 
HANDS FREE SENSOR TAP REDUCING WATER WASTAGE. 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

57 BILLI KWICKWASH PLUS SERIES BENCH MOUNT 2 TAPS SENSOR 
TAP 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



58 NEW FRANKE TE-50 WASTE DISPOSER 1/2HP WITH AIR SWITCH, 
WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT RETAIL $449

53.000 ea

59 NEW FRANKE TE-75 WASTE DISPOSER 3/4HP WITH AIR SWITCH, 
WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT RETAIL $599

215.000 ea

60 NEW METHVEN 900MM SQUARE DOUBLE TOWEL RACK, GUN METAL 30.000 ea
61 NEW METHVEN 900MM SQUARE SINGLE TOWEL RACK, GUN METAL 38.000 ea
62 NEW METHVEN 900MM SQUARE DOUBLE TOWEL RACK, BRUSHED 

NIKEL
15.000 ea

63 NEW METHVEN 900MM SQUARE SINGLE TOWEL RACK, BRUSHED 
NIKEL

30.000 ea

64 NEW METHVEN 900MM SQUARE DOUBLE TOWEL RAIL, GRAPHITE 17.000 ea
65 NEW METHVEN 900MM SQUARE SINGLE TOWEL RACK, GRAPHITE 38.000 ea
66 NEW METHVEN 900MM SQUARE DOUBLE TOWEL RAIL, BRUSHED 

GOLD
23.000 ea

67 NEW CAROMA ACACIA CHROME TOILET ROLL HOLDER 985702C RRP
$32

116.000 ea

68 METHVEN SQUARE TOILET ROLL HOLDER BRUSHED NIKEL, SQTHNK 8.000 ea
69 METHVEN SQUARE TOILET ROLL HOLDER BRUSHED GRAPHITE 27.000 ea
70 METHVEN SQUARE GUN METAL SOAP DISH 22.000 ea
71 METHVEN SQUARE BRUSHED GOLD SOAP DISH 33.000 ea
72 METHVEN SQUARE ROBE HOOK GUN METAL SQRHGM 19.000 ea
73 NEW ROGER SELLER ARQ WALL MOUNTED BASIN MIXER SET, 

BRUSHED NIKEL (TRIM KIT ONLY, DOES NOT INCLUDE BODY)
32.000 ea

74 NEW METHVEN KIRI MK2 CHROME SHOWER ROSE ONLY 334.000 ea
75 METHVEN TUROA SHOWER MIXER TUDSSAU 185.000 ea
76 METHVEN MAHA SHOWER RAIL MHSRCPAU 166.000 ea
77 CAROMA QUATRO LARGE RAIN SHOWER HEAD IN CHROME RRP$250 16.000 ea
78 ROGER SELLER ARQ KITCHEN SINK MIXER, SWIVEL, CHROME, 

AQKCP
84.000 ea

79 NEW METHVEN PRINCE DIGITAL RAIL SHOWER CHROME, 17-6106 63.000 ea
80 NEW METHVEN STILO SWAN NECK ARM, MATTE BLACK 32.000 ea
81 NEW METHVEN AMIO HI RISE SHOWER CHROME, 15-3107P 146.000 ea
82 NEW METHVEN FLEXISPRAY PRINCE DIGITAL HANDSET ONLY, 

CHROME 443-0758
313.000 ea

83 NEW METHVEN FLEXISPRAY DIGITAL HAND SHOWER WITH HOSE, 
CHROME, 17-6038

147.000 ea

84 NEW METHVEN GOLD ORO 100 HAND SHOWER, 17-0326 292.000 ea
85 METHVEN TUROA SINGLE TOWEL RAIL, 600MM S/STEEL TUSTSS 245.000 ea
86 NEW ROGER SELLER ARQ BATH SPOUT, FLOOR MOUNTED, MATTE 

BLACK
36.000 ea

87 NEW ROGER SELLER ARQ BATH SPOUT, FLOOR MOUNTED, 
GRAPHITE

24.000 ea

88 NEW ROGER SELLER ARQ BATH SPOUT, FLOOR MOUNTED, CHROME 102.000 ea
89 NEW ROGER SELLER ARQ BATH SPOUT, FLOOR MOUNTED, BRUSHED 

NIKEL
51.000 ea

90 CAROMA JADE 3 FUNCTION SHOWER RAIL, CHROME JADE ESSENCE 
RRP$267

62.000 ea

91 DORF VILLA MULTIFUNCTION RAIL SHOWER GUNMETAL GREY RRP
$249

33.000 ea

92 NEW FLEXISPRAY BERMUDA 3 FUNCTION SHOWER RAIL IN WHITE 
RRP$89

50.000 ea

93 DORF CERAMIC DISC BRASS WALL TAP ASSEMBLIES (BLISTER 
PACK)

250.000 ea

94 DORF VILLA MULTIFUNCTION HAND SHOWER RRP$189 153.000 ea
95 CAROMA CERAMIC DISC BRASS WALL TAP BODIES, 96208 60.000 ea
96 DORF EPIC BLOC DESIGNER HOT/COLD HALF TURN TAPS 48.000 ea
97 NEW FLEXISPRAY KLEIO HI RISE SHOWER SET CHROME WITH 

TAPS RRP$113
131.000 ea



98 CAROMA TMV 20 THERMOSTATIC STANDARD TI MIXING VALVE 
WITH REMOVABLE LID RRP$497

64.000 ea

99 CAROMA TMV 20 THERMOSTATIC STANDARD TI MIXING VALVE 
WITH HINGE REMOVABLE LID RRP$446

40.000 ea

100 CAROMA TMV 20 THERMOSTATIC COLD WATER MIXING VALVE WITH 
HINGE LID RRP$425

40.000 ea

101 EX HIRE LOT OF 3 BROWN VASES ASSORTED, SOLD AS IS 1.000 ea
102 EX HIRE LOT OF 4 TALL DARK VASES ASSORTED, SOLD AS IS 1.000 ea
103 EX HIRE LOT OF 3 RIBBED VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
104 EX HIRE LOT OF 2 GREEN GLASS VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
105 EX HIRE ROUND CREAM VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
106 EX HIRE LOT OF 3 TALL DARK ASSORTED VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
107 EX HIRE LOT OF 3 ASSORTED VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
108 EX HIRE LOT OF 2 TALL RIBBED CREAM VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
109 EX HIRE TALL GREY WHITE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
110 EX HIRE TALL BLUE GLASS VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
111 EX HIRE LOT OF 4 WHITE ASSORTED VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
112 NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED 

FINISH WITH FINGER PULL PROFILE DOORS, WITH STAR GREY 
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL/K5B/SG

1.000 ea

113 EX HIRE BLACK 3 TIER CAKE DISPLAY, SOLD AS IS 1.000 ea
114 EX HIRE BLACK SHELL SCULPTURE, SOLD AS IS 2.000 ea
115 EX HIRE BROWN PU MAGAZINE/BOOK HOLDER, SOLD AS IS 1.000 ea
116 EX HIRE BROWN PU STORAGE BOX - SINGLE MEDIUM SIZE 2.000 ea
117 EX HIRE BROWN PU STORAGE BOX - SET OF 3 (STACKED 

WITHIN)
3.000 ea

118 EX HIRE BLACK METAL SIGN DISPLAY, SOLD AS IS 13.000 ea
119 EX HIRE LOT OF 9 ASSORTED LAMP BASES, SOLD AS IS 1.000 ea
120 EX HIRE GLASS FLASK VASE, SOLD AS IS 4.000 ea
121 EX HIRE SMALL CREAM LAMP BASE, SOLD AS IS 4.000 ea
122 EX HIRE LOT OF KITCHEN ACCESSORIES, LARGE LOT OF BAMBOO 

STEAMERS AND 4 RED STORAGE CONTAINERS, SOLD AS IS
1.000 ea

123 EX HIRE LOT OF 4 ASSTD ITEMS, 2 GREEN VASES, 2 GLASS 
CANDLE HOLDERS, SOLD AS IS

1.000 ea

124 EX HIRE LOT OF 3 VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
125 EX HIRE BRONZE BOOK ENDS, SOLD AS IS 2.000 ea
126 EX HIRE LOT OF 2 ITEMS, CREAM LAMP BASE AND CREAM VASE, 

SOLD AS IS
1.000 ea

127 EX HIRE MEDIUM CREAM VASE, SOLD AS IS 3.000 ea
128 EX HIRE CREAM VASE, SOLD AS IS 4.000 ea
129 EX HIRE WHITE SHELL SCULPTURE, BROKEN HOOK, SOLD AS IS 1.000 ea
130 EX HIRE BLACK METAL FLOOR LAMP BASE, SOLD AS IS 1.000 ea
131 EX HIRE TIIMBER FLOOR LAMP BASE, SOLD AS IS 1.000 ea
132 EX HIRE BRONZE FLOOR LAMP BASE, SOLD AS IS 1.000 ea
133 EX HIRE BRONZE METAL DESK LAMP, SOLD AS IS 3.000 ea
134 EX HIRE BLACK METAL DESK LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
135 EX HIRE BLACK METAL DESK LAMP, SOLD AS IS 3.000 ea
136 EX HIRE CHROME METAL DESK LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
137 EX HIRE WOODEN LAMP BASE, SOLD AS IS 4.000 ea
138 EX HIRE LOT OF 8 ITEMS, CANDLE HOLDERS, SHELF AND 

VASES, SOLD AS IS
1.000 ea

139 NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND BENCH IN HIGH 
GLOSS WHITE 2 PAC SQUARE ROUTED PROFILE DOORS WITH 
CRYSTAL WHITE RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS BL/K10A/CW

1.000 ea

140 EX HIRE WHITE METAL CLOTHES RACK, SOLD AS IS 6.000 ea
141 EX HIRE BLACK METAL CLOTHES RACK, SOLD AS IS 64.000 ea
142 BRAND NEW PEWTER THICK LEATHER MID CENTURY DESIGN 

LOUNGE SUITE, 2.5 SEATER COUCH 2 SEATER COUCH RRP$4999
1.000 ea



143 NEW L SHAPE KITCHEN WITH HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED 
FINISH WITH SQUARE ROUTED PROFILE DOORS, WITH STAR GREY 
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL/K10A/SG

1.000 ea

144 SECONDHAND - BOX OF ASSORTED STORAGE BOXES/CONTAINERS 
ETC, SOLD AS IS

1.000 ea

145 SECONDHAND - BOX OF ASSORTED STORAGE BOXES/CONTAINERS 
ETC, SOLD AS IS

1.000 ea

146 SECONDHAND - BOX OF ASSORTED STORAGE BOXES/CONTAINERS 
ETC, SOLD AS IS

1.000 ea

147 SECONDHAND - BOX OF ASSORTED STORAGE BOXES/CONTAINERS 
ETC, SOLD AS IS

1.000 ea

148 SECONDHAND - LOT OF 3 CLEAR ACRYLIC STORAGE BOXES/
CONTAINERS ETC, SOLD AS IS

1.000 ea

149 EX HIRE WENGE TIMBER HALL TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
150 EX HIRE LOT OF 2 BLACK CANDLE HOLDER, SOLD AS IS 1.000 ea
151 EX HIRE CHROME LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
152 EX HIRE CHROME LAMP BASE, SOLD AS IS 4.000 ea
153 EX HIRE BLACK LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
154 EX HIRE WHITE LAMP BASE, SOLD AS IS 1.000 ea
155 EX HIRE LARGE GLASS ROPE LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
156 EX HIRE LARGE METALLIC BLUE LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
157 EX HIRE LARGE BLACK LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
158 EX HIRE WOODEN LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
159 EX HIRE LOT OF 2 BRONZE CANDLE HOLDER, SOLD AS IS 1.000 ea
160 EX HIRE LOT OF 2 GREEN VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
161 EX HIRE LOT OF 4 ASSORTED VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
162 EX HIRE LOT OF 4 ASSORTED VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
163 EX HIRE SMOKE GLASS GOLD TRIM VASE, SOLD AS IS 7.000 ea
164 EX HIRE LOT OF 3 SMOKE GLASS GOLD TRIM VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
165 EX HIRE TALL SMOKE GLASS GOLD TRIM VASE, SOLD AS IS 6.000 ea
166 EX HIRE WHITE VINTAGE CANDLE HOLDER, SOLD AS IS 2.000 ea
167 EX HIRE BLACK VINTAGE CANDLE HOLDER, SOLD AS IS 3.000 ea
168 EX HIRE LARGE BLACK VINTAGE CANDLE HOLDER, SOLD AS IS 1.000 ea
169 EX HIRE LARGE BLACK GLASS SQUARE CANDLE HOLDER, SOLD AS 

IS
1.000 ea

170 EX HIRE LARGE CHROME CANDLE HOLDER, SOLD AS IS 1.000 ea
171 EX HIRE LARGE CHROME CANDLE HOLDER, SOLD AS IS 1.000 ea
172 EX HIRE LOT OF 3 LARGE ANTIQUE WHITE VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
173 EX HIRE LOT OF 2, CREAM GOLD VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
174 EX HIRE GREY ACRYLIC FACE VASE 2.000 ea
175 EX HIRE TALL LIME GREEN WHITE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
176 EX HIRE BLUE WHITE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
177 EX HIRE LOT OF 3 ITEMS, 2 X ROUND MARBLE LOOK TABLE 

WEIGHTS 1 CANDLE HOLDER, SOLD AS IS
1.000 ea

178 EX HIRE CREAM RECTANGLE FOOT STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
179 EX HIRE TAN PU FLOOR CUSHION WITH HANDLE, SOLD AS IS 2.000 ea
180 EX HIRE TALL WHITE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
181 EX HIRE BLUE WHITE VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
182 EX HIRE LOT OF 3 ASSORTED BLUE/GREEN VASES AND JUG, 

SOLD AS IS
1.000 ea

183 EX HIRE LOT OF 3 ASSORTED BLUE VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
184 EX HIRE GREEN VASE, SOLD AS IS 1.000 ea
185 EX HIRE MARBLE LOOK BOTTLE/VASE SOLD AS IS 2.000 ea
185.1 EX HIRE MARBLE LOOK TALL VASE, SOLD AS IS 2.000 ea
186 EX HIRE MARBLE LOOK LARGE VASE SOLD AS IS 1.000 ea
187 EX HIRE MARBLE LOOK MEDIUM JAR SOLD AS IS 1.000 ea
188 EX HIRE MARBLE LOOK SET OF 2 JARS SOLD AS IS 6.000 ea
189 EX HIRE, ROUND LIGHT TIMBER SIDE TABLE SOLD AS IS 3.000 ea



190 EX HIRE LOT OF 3 LARGE GLASS VASE, CANDLE HOLDER 
SCULPTURE, SOLD AS IS

1.000 ea

191 EX HIRE LOT OF 3 GLASS CANDLE HOLDERS, ASSORTED, SOLD 
AS IS

1.000 ea

192 EX HIRE LOT OF 3 GLASS CANDLE HOLDERS, WITH LEATHER 
HANDLES, SOLD AS IS

1.000 ea

193 EX HIRE LOT OF 3 TALL BROWN VASES ASSORTED, SOLD AS IS 1.000 ea
194 EX HIRE ROUND TIMBER METAL SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
195 EX HIRE ROUND TIMBER METAL SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
196 NEW HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED L SHAPE KITCHEN IN 

FINGER PULL PROFILE DOORS, WITH STAR BLACK 
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL/K5B/SB

1.000 ea

197 SECONDHAND - LOT OF 3 ASSORTED VASES SOLD AS IS 1.000 ea
198 SECONDHAND - LOT OF 4 ASSORTED GLASS VASES SOLD AS IS 1.000 ea
199 EX HIRE LARGE BLACK GOLD METAL LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
200 EX HIRE LARGE CHROME ART DECO LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
201 EX HIRE LARGE GREY CERAMIC LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
202 EX HIRE, GREY WOVEN FOOT STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
203 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
204 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
205 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
206 NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND BENCH IN HIGH 

GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED FINISH WITH FINGER PULL 
PROFILE DOORS, WITH STAR GREY RECONSTITUTED STONE BENCH 
TOPS BL/K5B/SG

1.000 ea

207 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
208 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
209 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
210 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
211 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
212 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
213 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
214 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
215 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
216 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
217 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
218 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
219 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
220 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
221 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
222 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
223 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
224 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
225 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
226 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
227 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
228 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
229 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
230 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
231 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
232 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
233 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
234 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
235 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
236 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
237 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
238 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
239 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
240 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea



241 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
242 EX HIRE ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
243 EX HIRE LOW AQUA ROUND OTTOMAN, SOLD AS IS 1.000 ea
244 EX HIRE ZEBRA PRINT LARGE ROUND OTTOMAN, SOLD AS IS 1.000 ea
245 EX HIRE DARK GREY METAL AND TIMBER ROUND COFFEE TABLE, 

SOLD AS IS
1.000 ea

246 EX HIRE MIAMI BLACK WHITE GLOSS FAUX MARBLE ROUND 
COFFEE TABLE, SOLD AS IS

1.000 ea

247 EX HIRE TIMBER BLACK METAL FRAME HALL TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
248 EX HIRE BLACK TIMBER HALL TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
249 EX HIRE BLACK TIMBER HALL TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
250 EX HIRE RUSTIC TIMBER HALL TABLE WITH METAL FRAME, SOLD 

AS IS
1.000 ea

251 EX HIRE, ROUND DARK TIMBER DINING TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
252 EX HIRE, ROUND DARK TIMBER DINING TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
253 TOTO MH WALL HUNG TOILET PAN CW162EA#XW 5.000 ea
254 NEW DURAVIT DURASTYLE B CLOSE COUPLED RIMLESS TOILET 

SUITE, WASHDOWN MODEL, FIXINGS INCLUDED OUTLET FOR 
VARIO CONNECTOR SET, FOR HORIZONTAL VERTICAL OUTLET, 
2182090068, CURRENT RETAIL PRICE $599 ROUNDED DESIGN, 3 
BOXES ON PICK UP 12 MONTH WARRANTY

202.000 ea

255 NEW DURAVIT DURASTYLE CLOSE COUPLED BACK TO WALL TOILET 
SUITE, WASHDOWN MODEL, OUTLET FOR VARIO CONNECTOR SET 
FOR HORIZONTAL VERTICAL OUTLET CURRENT RETAIL $649, 
SQUARE DESIGN, 2155090000, 3 BOXES ON PICK UP WITH 12 
MONTH WARRANTY

14.000 ea

256 NEW DURAVIT STARCK 2 SENSOWASH WALL HUNG TOILET WITH 
SHOWER TOILET SEAT, IN WALL CISTERN REQUIRED, WITH S/
STEEL SPRAY WAND, COMFORT WASH, ADJUSTABLE WAND 
POSITION WATER TEMPERATURE, WITH REMOTE CONTROL, 
CURRENT RETAIL $4499 2 BOXES ON PICK UP, 12 MONTH 
WARRANTY

12.000 ea

257 ARCISAN ARO15513RB FIXED SPOUT BRONZE 44.000 ea
258 ASTRA WALKER METROPOLIS DOUBLE TOWEL RAIL 600MM DARK 

BRONZE RRP$745 A67.57.6.12
4.000 ea

259 NEW JESS ROSE GOLD SINGLE TOWEL RAIL 750MM, KR69036-30 51.000 ea
260 NEW JESS ROSE GOLD SINGLE TOWEL RAIL600MM, KR9036 44.000 ea
261 NEW JESS ROSE GOLD TOWEL RING KR69033 15.000 ea
262 NEW JESS ROSE GOLD TOILET ROLL HOLDER KR69035A 51.000 ea
263 NEW JESS ROSE GOLD SOAP DISH KR69034 14.000 ea
264 KIBO ROUND BUTTON FLUSH PANEL KB04475 31.000 ea
265 TITAL S/STEEL 240 WALL BATH MIXER 99007SS 1.000 ea
266 CAROMA SMART COMMAND ELECTRIC TAP, WALL OUT TRIM 12 

MONTH WARRANTY 98464C6A
6.000 ea

267 ENIGMA BATH SHOWER MIXER, TRIM KIT ONLY 6486.04, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

268 NEW BRUSHED NIKEL 40MM BOTTLE TRAP SI-BT-131RS 20.000 ea
269 SCANDIA DIRECT VENT GALVANISED GAS FLUE 900MM DESIGNED 

WITH TWIST LOCK CONNECT SYSTEM FOR EASY ON SITE 
INSTALLATION DV903 RRP$129

81.000 ea

270 SCANDIA GAS VERTICAL HIGH WIND TERMINATION CAP DV991 
RRP$139 SUITABLE FOR THROUGH ROOF ALL VERTICAL 
INSTALLATIONS

96.000 ea

271 SCANDIA GAS HORIZONTAL HIGH WIND TERMINATION CAP 
SUITABLE FOR THROUGH WALL INSTALLATION RRP$309 DV984

24.000 ea

272 NEW RBA RECESSED AUTOMATIC HAND DRYER B3725 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



273 NEW FRANKE TA7730 ACTIVE L SWIVEL SPOUT KITCHEN TAP, 
CHROME ONYX, 6 STAR WELS RATED, 12 MONTH WARRANTY 
CURRENT RETAIL $755

8.000 ea

274 NEW FRANKE TA6841 PYRA LIGHT TAP, PULL OUT, 6 STAR WELS 
RATED WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT RETAIL $1899

8.000 ea

275 NEW FRANKE TA6831MB PYRA PULL OUT BLACK KITCHEN TAP 
WITH 12 MONTH WARRANTY, CURRENT RETAIL $1579 12 MONTH 
WARRANTY

9.000 ea

276 NEW SQUARELINE MIXER TAP, CHROME 569.40.240 12 MONTH 
WARRANTY

10.000 ea

277 NEW CAROMA STYLUS ALLEGRO SEMI RECESSED VANITY BASIN 
CM2515W

72.000 ea

278 LONDON CHROME WALL MIXER LON097500CR 13.000 ea
279 URBANE 2F FIXED WALL SHOWER 98596C3A, 12 MONTH WARRANTY 4.000 ea
280 CONTURA BASIN MOUNTED LIQUID SOAP DISPENSER B-8226 12 

MONTH WARRANTY
8.000 ea

281 CAROMA PILLAR 200 WALL BASIN MIXER 12 MONTH WARRANTY 1.000 ea
282 LIANO NEXUS FIXED WALL SHOWER 91060C3A, 12 MONTH 

WARRANTY
5.000 ea

283 ASTRA WALKER METROPOLIS BASIN MIXER, FLEMISH COPPER, 
A76.02.09

1.000 ea

284 EPIC WALL BATH MIXER SPOUT 6413.04 1.000 ea
285 BRODWARE CITY STIK 150MM WALL BATH 1.9905.40.0.65 AGED 

IRON RRP$599
1.000 ea

287 AXUS SOAP DISH GUNMETAL AX01.GM 8.000 ea
288 YALE BASIN/BATH SPOUT 200MM GUNMETAL, PHD-1007A-GM 7.000 ea
289 ARCISAN VENN WALL MOUNTED BASIN SET 200MM SPOUT, 

BRUSHED IRON VE01820.GM2
5.000 ea

290 SECONDS DISHWASHER CSDW60SS-5, LARGE DENT ON FRONT, 
SOLD AS IS, PARTS, NO WARRANTY

1.000 ea

291 REFURBISHED HISENSE DISHWASHER HSCE14FS, 6 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

292 REFURBISHED HISENSE DISHWASHER HSCE14FS, 6 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

293 REFURBISHED HISENSE DISHWASHER HSGA16FB, 6 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

294 REFURBISHED HISENSE DISHWASHER HSGA16FS, 6 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

295 CAROMA DORF ENIGMA 600MM DOUBLE TOWEL RAIL, 12 MONTH 
WARRANTY

3.000 ea

296 NEW HEAVY DUTY TOWEL ROBE HOOK, 10-0751 45.000 ea
297 NEW EPIC CHROME ROBE HOOK 6420.04 64.000 ea
298 STREAM SINGLE ROBE HOOK, CHROME, ST-105C 5.000 ea
300 ICON SOAP DISPENSER, NIKEL A69.53.04 13.000 ea
301 TONDO WALL MOUNTED SOAP DISPENSER NE969.41 2.000 ea
302 BARBEN FUZE CHROME SHOWER SHELF F-999M-C 4.000 ea
303 ASTRA WALKER ICON AGED BRASS SINGLE TOWEL RAIL 900MM, 

A68.55.9.05
2.000 ea

304 ASTRA WALKER AGED BRASS SHELF A68.59.05 2.000 ea
305 SQUARE FLOOR GRATE 100MM CHROME A70.24.V2.00 8.000 ea
306 100MM SQUARE FLOOR GRATE PUSH IN BLACK, GJ002-CUSTMB 12 

MONTH WARRANTY
27.000 ea

307 BRAND NEW EURO ECT900GX 900MM GAS COOKTOP WITH 5 
BURNERS WITH CENTRAL WOK FRONT CONTROLS FLAME FAILURE 
WITH 2 YEAR WARRANTY

1.000 ea

308 NEW EURO 600MM CERAMIC COOKTOP ECT600C4, TOUCH CONTROL, 
RESIDUAL HEAT INDICATOR, CHILD LOCK, 3 YEAR WARRANTY

14.000 ea



309 NEW EURO 600MM INDUCTION COOKTOP ECT600IN TOUCH CONTROL 
9 HEATING LEVEL 4 COOKING ZONES AUTO SHUTDOWN 
PROTECTION RESIDUAL HEAT INDICATOR CHILD LOCK FUNCTION 
3 YEAR WARRANTY

10.000 ea

310 EX DISPLAY EURO CERAMIC 600MM COOKTOP WITH 30 DAY BACK 
TO BASE WARRANTY

1.000 ea

311 NEW INALTO 750MM CERAMIC COOKTOP, ICC705TB, 4 COOKING 
ZONES, WITH 2 EXTENDED ZONES, TOUCH CONTROL, FRAMELESS, 
9 POWER LEVELS 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

312 NEW FRANKE FRSM302CTBKAUS 300MM 2 ZONE CERAMIC COOKTOP, 
TOUCH CONTROL, FRAMELESS WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT 
RETAIL $999

9.000 ea

314 NEW DESIGNER ELICA TUBE ISLAND RANGE HOOD, 3 SPEED, 
800M3H BOOSTER AIRFLOW, 12 MONTH WARRANTY RRP$2299

1.000 ea

315 NEW SOLT GGSC160T 600MM INDUCTION COOKTOP, 4 ZONES, 
TOUCH CONTROL WITH RESIDUAL HEAT INDICATORS, CHILD 
LOCK, WITH 2 YEAR WARRANTY

15.000 ea

316 NEW OMEGA OCC90TZ 900MM CERAMIC COOKTOP WITH 5 ZONES 
INCLUDING ONE DUAL AND ONE EXPANDABLE ZONE, TOUCH 
CONTROL WITH CHILD LOCK, RESIDUAL HEAT INDICATOR, 2 
YEAR WARRANTY

2.000 ea

317 NEW FALMEC LANZO 60 COMMERICAL SERIES UNDERMOUNT 
RANGEHOOD MODEL FC3LN60S1, WITH ON BOARD MOTOR, SUITS 
50 - 75CM COOKING SURFACES, TOUCH CONTROL, 3 SPEED + 
BOOST, WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT RETAIL $1790

8.000 ea

318 NEW FALMEC LANZO 90 COMMERICAL SERIES UNDERMOUNT 
RANGEHOOD MODEL FC3LN90S1, WITH ON BOARD MOTOR, SUITS 
75 - 100CM COOKING SURFACES, TOUCH CONTROL, 3 SPEED + 
BOOST, WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT RETAIL $1990

1.000 ea

319 EUROMAID IRI6SE1 INTEGRATED 600MM RANGE HOOD 3 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

320 NEW INALTO ASL60DR2S 600MM SLIDE OUT RANGEHOOD WITH 2 
FASCIAS, 2 FAN SPEEDS WITH 2 YEAR WARRANTY

13.000 ea

322 NEW HAFELE 600MM TAPERED 600MM CANOPY 539.80.321, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

323 EX DISPLAY EURO ECT60CR 600MM CERAMIC COOKTOP 4 ZONES, 
3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

324 REFURBISHED LG MICROWAVE MS2596OB SOLD AS IS 3 MONTH 
BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

325 REFURBISHED LG 25 LITRE INVERTER MICROWAVE OVEN, 
MS2596OW, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

326 EX DISPLAY EURO ECT600C4 600MM CERAMIC COOKTOP 4 ZONES, 
3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

327 EX DISPLAY EURO EMJG30WSXLPG 30CM GAS WOK COOKTOP, 3 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

329 NEW INALTO 600MM CERAMIC COOKTOP ICC604TB, TOUCH 
CONTROL WITH BEVELLED EDGE WITH 2 YEAR WARRANTY

2.000 ea

330 CAROMA STYLUS ALLEGRO ABOVE COUNTER BASIN 22.000 ea
331 NEW CERAMIC LONG RECTANGLE BASIN CBS009, 810MM LONG X 

440MM DEEP
5.000 ea

332 NEW ESSENTIAL FILTER SET MERV13 (REQUIRE 2 FOR 1200 
SYSTEM 3 FOR 1800 SYSTEM) BRAND NEW SOLD AS IS NO 
WARRANTY DWAIR001MPKIT

10.000 ea

333 RHEEM HOT WATER TANK ONLY 511160 12 MONTH WARRANTY 1.000 ea *
334 NEW BAUMATIC KITCHEN SINK IS12RS4 RIGHT HAND DOUBLE 

BOWL SINK FITS INTO 800MM CABINET RRP$325
1.000 ea

335 CLARK QUATRO 6030.1R, 1.75BOWL SINK 12 MONTH WARRANTY 1.000 ea
336 NEW BAUMATIC KITCHEN SINK IS11RS3 RIGHT HAND BOWLS 1 

3/4 BOWL FITS INTO 700MM CABINET RRP$275
8.000 ea



337 NEW TECHNIKA TSF101SD SINGLE BOWL SINK WITH DRAINER RRP
$320

17.000 ea

338 NEW 45 LITRE LAUNDRY TUB ISLTS1 1.000 ea
339 NEW FRANKE PFXP 611 RHD PACIFIC PLUS SINGLE BOWL SINK 

WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
7.000 ea

341 NEW FRANKE LAX160-36 SBL LARGO UNDERMOUNT SINK, 1 1/4 
BOWL LEFT, WITH FRANKE WASTES RRP$1199 655/662 X 1 EACH

8.000 ea

342 FRANKE FLX621RHD FLASH KITCHEN SINK WITH RIGHT HAND 
DRAINER WITH FRANKE WASTES

2.000 ea

343 NEW STYLUS LEFT HAND BOWL KITCHEN SINK 3 TAP HOLE 
R175.3L

10.000 ea

344 OFFCUT LAMINATE BENCHTOP 1.000 ea
345 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP 1.000 ea
346 OFFCUT LAMINATE BENCHTOP 1.000 ea
347 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP 1.000 ea
348 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP 1.000 ea
349 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP, SOLD AS IS 1.000 ea
350 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP 1.000 ea
351 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP 1.000 ea
352 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP 1.000 ea
353 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP, YELLOW, 1700 X 600MM 1.000 ea
354 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP, SOLD AS IS 1.000 ea
355 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP, SOLD AS IS 1.000 ea
356 OFFCUT LAMINATE BENCH TOPS 1.000 ea
357 OFFCUT LAMINATE BENCH TOPS 1.000 ea
358 OFFCUT LAMINATE BENCH TOP 1.000 ea
359 OFFCUT LAMINATE BENCH TOPS 1.000 ea
360 OFFCUT LAMINATE BENCHTOP 1.000 ea
361 OFFCUT LAMINATE BENCH TOPS 1.000 ea
362 OFFCUT LAMINATE BENCH TOPS 1.000 ea
363 NEW CANTERBURY ARCH FRAMELESS LED MIRROR 900MM HIGH X 

500MM WIDE LMCAN-500
4.000 ea

364 EX DISPLAY DESIGNER GATSBY LED MIRROR WITH ADJUSTABLE 
LIGHTING BRUSHED BRASS FRAME

1.000 ea

365 EX DISPLAY DESIGNER GATSBY LED MIRROR WITH COOL WHITE, 
MIRROR WITH ADJUSTABLE LIGHTING MATT BLACK FRAME

1.000 ea

366 EX DISPLAY DESIGNER GATSBY LED MIRROR WITH ADJUSTABLE 
LIGHTING DEMISTER

3.000 ea

367 NEW 900MM GLASS DOOR VANITY WITH CERAMIC VANITY TOP 
SH31-900GL UV31-900H-1TH

1.000 ea

368 NEW FRANKE SID160CB CARBON BLACK GRANITE 1 1/2 BOWL 
UNDERMOUNT SINK, 125.0257.185 CURRENT RETAIL $999 WITH 
12 MONTH WARRANTY

21.000 ea

369 NEW FRANKE ZTX150U-06E REVERSIBLE UNDERMOUNT SINK 1 1/4 
BOWL WITH FRANKE WASTES 048 X 2 394 X 2

68.000 ea

370 STARCK 3 TOILET WALL MOUNT WHITE 06-222709000 1.000 ea
371 CAROMA PROFILE 4 EASY HEIGHT TOILET SUITE WITH S TRAP 

912443W
1.000 ea

372 VIRTUE CLOSE COUPLED P TRAP PAN SEAT ONLY 1.000 ea
373 NEW FRANKE SKX651 S/STEEL KITCHEN SINK 1 1/4 BOWL WITH 

DRAINER, SINK IS REVERSIBLE WITH FRANKE WASTES WK655 X 
1, WK662 X1, 112.0059.982 X 1

133.000 ea

374 NEW FRANKE ARX160DSBL ARIANE UNDERMOUNT KITCHEN SINK, 1 
1/4 BOWL WITH FRANKE WASTES, 655 X 2 993/048 X 1

55.000 ea

375 BLANCO 45CM CABINET SINGLE LEFT HAND BOWL SINGLE SINK 
BTIPO45SLK5

10.000 ea

376 NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO TAP HOLE, SINK 
CAN BE LEFT OR RIGHT, WITH FRANKE WASTES 662/427 X 1 
EACH

39.000 ea



377 NEW 900MM SOLID DOOR VANITY WITH CERAMIC TOP SH32-900W 
UV32-900-1TH

4.000 ea

378 NEW 1200MM GLASS DOOR VANITY WITH CERAMIC TOP SK-1200G 
UV31-1200H-1TH

1.000 ea

379 NEW ARGENTO FREESTANDING BATH 1750MM 1.000 ea
380 NEW ZENIA 1750MM FREESTANDING WHITE ACRYLIC BATH TUB 

1750MM X 800MM WIDE X 600MM HIGH MODEL ZENIA-175
1.000 ea

382 NEW WHITE STONE LONA 1700MM FREESTANDING BATH, OVAL 
RS23-1700

1.000 ea

383 EX DISPLAY MODERN ROUND 600MM MIRROR WITH GUN METAL 
FRAME

2.000 ea

384 EX DISPLAY DESIGNER 600MM SPHERE LED MIRROR, ADJUSTABLE 
LIGHT COLOUR RRP$559

2.000 ea

385 EX DISPLAY DESIGNER 600MM SPHERE LED MIRROR, COOL WHITE 
RRP$559

1.000 ea

387 NEW ANDRA WENGE 1500MM FINGER PULL WALL HUNG VANITY 
WITH SINGLE BOWL CERAMIC TOP CAWH09-1500S

1.000 ea

388 NEW FRANCO 1500MM WALL HUNG VANITY WITH DOUBLE BOWL 
CERAMIC TOP, LIGHT LAMINATE FINGER PULL CABINET, 2 
BOXES ON PICKUP, CAWH07-1500

1.000 ea

389 NEW 1500MM ELISA LIGHT TIMBER LAMINATE WALL HUNG VANITY 
WITH CATO STONE TOP WITH SINGLE UNDERMOUNT BOWL, 
CAWH06-1500S ST26-1500S

2.000 ea

390 NEW 1500MM ELISA LIGHT TIMBER LAMINATE WALL HUNG VANITY 
WITH CATO STONE TOP WITH DOUBLE UNDERMOUNT BOWL, 
CAWH06-1500D ST26-1500D

4.000 ea

391 NEW 750MM SOLID DOOR VANITY WITH CERAMIC TOP SH27-750W 
UV31-750H-1TH

1.000 ea

392 NEW YORK WALL HUNG 750MM TIMBER LAMINATE VANITY WITH 
CERAMIC TOP CAWH21-750R

1.000 ea

393 NEW BV315 - 900MM DARK TIMBER WALL HUNG VANITY WITH 
STONE TOP **NOTE STONE RAW ON RIGHT SOLD AS IS CABINET 
A X 1 CABINET B X 1 STONE 1 X BOWL

3.000 ea

394 NEW BV315 - 1500MM DARK TIMBER WALL HUNG VANITY WITH 
STONE TOP SINGLE BOWL FULLY ADJUSTABLE CABINETS ** 1 
CABINET EACH OF ABCD STONE TOP AND SINGLE BOWL**

3.000 ea

395 NEW 750MM SOLID DOOR VANITY WITH CERAMIC TOP SH27-750WL 
UV31-750H-1TH

1.000 ea

396 NEW 750MM GLASS DOOR VANITY WITH CERAMIC TOP SH31-750G 
UV31-750H-1TH

3.000 ea

397 NEW VANITY TALLBOY CABINET MC48 RRP$450 6.000 ea
398 NEW VANITY TALLBOY CABINET MC49 RRP$450 1.000 ea
399 NEW BAUMATIC SIDW15 600MM DISHWASHER SEMI INTEGRATED 15 

PLACE SETTINGS 8 WASH PROGRAMS ELECTRONIC PUSH CONTROLS 
12 MONTH WARRANTY RRP$999

15.000 ea

400 BRAND NEW KITCHENAID KDSDM 82130 FULLY INTEGRATED 
DISHWASHER 600MM WITH 13 PLACE SETTING CAPACITY WITH 
BOOSTER PROGRAMME THAT HALVES WASH CYCLE ALSO DYNAMIC 
CLEANSENSOR TECHNOLOGY MULTI ZONE OPTIONS WITH 3 RACKS 
FLOOR LIGHT TO INDICATE WASH CYCLE RRP$1199 WITH 12 
MONTH WARRANTY

45.000 ea

401 NEW TECHNIKA TDX7SINT 600MM SEMI INTEGRATED DISHWASHER 
WITH 14 PLACE SETTINGS WITH 7 WASH PROGRAMS 12 MONTH 
WARRANTY

13.000 ea

402 NEW EURO EO604SX 600MM ELECTRIC OVEN WITH 5 COOKING 
FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR, 80 LITRE GROSS CAPACITY, 
CAVITY COOLING SYSTEM, WITH 2 YEAR WARRANTY

14.000 ea

403 NEW INALTO IO60XL5M ELECTRIC OVEN 600MM, WITH 5 COOKING 
FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR, WITH 2 YEAR WARRANTY

7.000 ea



404 NEW INALTO IO60XL5M ELECTRIC OVEN 600MM WITH 5 COOKING 
FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR, WITH 2 YEAR WARRANTY

3.000 ea

405 NEW HAFELE 900MM ELECTRIC BUILT IN OVEN 539.60.672, 9 
COOKING FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED COOL TOUCH DOOR, MADE 
IN EUROPE, 12 MONTH WARRANTY

3.000 ea

406 BRAND NEW INALTO IVD7 DRYER 7KG WITH 4 DRYING PROGRAMS 
WALL MOUNT KIT REVERSIBLE CONTROL PANEL CHILD LOCK 2 
YEAR WARRANTY

12.000 ea

407 NEW ESATTO 7KG DRYER WITH 4 DRYER PROGRAMS, ELECTRONIC 
CONTROLS, SUPPLIED WITH WALL MOUNT KIT REVERSIBLE 
CONTROL PANEL, WITH 2 YEAR WARRANTY

14.000 ea

408 NEW SOLT 8KG FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH AUTO DOSE, 
4 STAR WELS WATER RATING 4.5 STAR ENERGY RATING, 14 
WASH PROGRAMS 1400RPM MAX SPIN SPEED, LED CONTROLS, 
DELAYED START SETTING, 2 YEAR WARRANTY

18.000 ea

409 ELECTROLUX EWF9042R7WB 9KG ULTIMATE CARE FRONT LOAD 
WASHING MACHINE, GENTLE DRUM, 5 STAR ENERGY RATING, 
WITH SENSOR WASH TECHNOLOGY, ULTRAMIX JET SYSTEM, 
WOOLMARK CERTIFICATION, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

410 NEW WHITE TIMBER BEDSIDE TABLE 2.000 ea
411 SECONDHAND - ANTIQUE STYLE SOLID TIMBER GLASS CONSOLE 

TABLE, SOLD AS IS
1.000 ea

412 NEW BLACK NICKEL METAL KING SIZE BED FRAME AU1088 - 3 
BOXES ON PICK UP

2.000 ea

413 EX HIRE YELLOW GREEN UPHOLSTERED FOOT STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
414 EX HIRE, BLACK PU ROUND OTTOMAN, SOLD AS IS 5.000 ea
415 EX HIRE PINK BROWN UPHOLSTERED FOOT STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
416 EX HIRE, PINK MATERIAL OTTOMAN, SOLD AS IS 1.000 ea
417 EX HIRE RUBY RED CROSS LEG FOOTSTOOL WITH BRONZE STUD 

DETAIL, SOLD AS IS
2.000 ea

418 EX HIRE, WHITE METAL FRAMED ROUND COFFEE TABLE, SOLD AS 
IS

2.000 ea

419 EX HIRE OLIVE GREEN VELVET UPHOLSTERED DINING CHAIR 
WITH BLACK SLED BASE LEGS, SOLD AS IS

50.000 ea

420 EX HIRE COWHIDE RECTANGLE FOOT STOOL WITH BLACK FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

421 EX HIRE COWHIDE RECTANGLE FOOT STOOL WITH BLACK FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

422 EX HIRE DARK GREY UPHOLSTERED BENCH WITH TURNED LEGS, 
SOLD AS IS

1.000 ea

423 EX HIRE DARK GREY UPHOLSTERED BENCH WITH TURNED LEGS, 
SOLD AS IS

1.000 ea

424 EX HIRE HONEY WHITE COWHIDE SQUARE FOOT STOOL, SOLD AS 
IS

1.000 ea

425 EX HIRE BROWN WHITE COWHIDE SQUARE FOOT STOOL, SOLD AS 
IS

1.000 ea

426 EX HIRE COWHIDE RECTANGLE OTTOMAN WITH BLACK FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

427 EX HIRE BROWN WHITE COWHIDE SQUARE FOOT STOOL, SOLD AS 
IS

1.000 ea

428 EX HIRE METAL SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
429 EX HIRE GREY/BROWN UPHOLSTERED RECTANGLE OTTOMAN WITH 

BLACK LEGS, SOLD AS IS
1.000 ea

430 EX HIRE LIGHT TIMBER SLAT COFFEE TABLE WITH GLASS BASE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

431 EX HIRE WHITE SLAT COFFEE TABLE WITH GLASS BASE, SOLD 
AS IS

1.000 ea

432 EX HIRE TIMBER WROUGHT IRON COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea



433 EX HIRE BLACK TINTED GLASS SIDE TABLE ON TIMBER FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

434 EX HIRE BLACK TINTED GLASS COFFEE TABLE ON TIMBER 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

435 EX HIRE GLASS CHROME SIDE TABLE WITH DARK BROWN TIMBER 
BASE, SOLD AS IS

1.000 ea

436 EX HIRE WENGE TIMBER SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
437 EX HIRE WENGE TIMBER SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
438 EX HIRE LIGHT TIMBER ROUND COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
439 EX HIRE DARK GREY METAL TIMBER SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
440 EX HIRE CHROME GLASS SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
441 EX HIRE CHROME GLASS SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
442 EX HIRE CHROME GLASS SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
443 EX HIRE CHROME GLASS SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
444 EX HIRE BLACK TIMBER SIDE TABLE WITH GLASS INSERT, SOLD 

AS IS
1.000 ea

445 EX HIRE BLACK TIMBER SIDE TABLE WITH GLASS INSERT, SOLD 
AS IS

1.000 ea

446 EX HIRE, ROUND TIMBER SIDE TABLE WITH WHITE METAL 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

447 EX HIRE GREY STONE TOP SIDE TABLE ON CHROME FRAME, SOLD 
AS IS

1.000 ea

448 EX HIRE GREY STONE TOP COFFEE TABLE ON CHROME FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

449 EX HIRE WHITE METAL ROUND SIDE TABLE WITH GLASS TOP, 
SOLD AS IS

1.000 ea

450 EX HIRE WHITE METAL ROUND SIDE TABLE WITH GLASS TOP, 
SOLD AS IS

1.000 ea

451 EX HIRE, LARGE GHOST ACRYLIC SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
452 EX HIRE, SMALL GHOST ACRYLIC SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
453 EX HIRE, SMALL GHOST ACRYLIC SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
454 EX HIRE, LIGHT TIMBER HALL TABLE WITH CONTRAST DRAWER, 

SOLD AS IS
1.000 ea

455 EX HIRE, LIGHT TIMBER LOW ENTERTAINMENT UNIT, SOLD AS 
IS

1.000 ea

456 EX HIRE MEDIUM FEMALE SCULPTURE, SOLD AS IS 2.000 ea
457 EX HIRE LARGE FEMALE SCULPTURE, SOLD AS IS 5.000 ea
458 EX HIRE, GREY SQUARE OTTOMAN, SOLD AS IS 1.000 ea
459 SECONDHAND WHITE FUR THROW, SOLD AS IS 1.000 ea
460 EX HIRE LIGHT GREY OVERSIZE COUCH, SOLD AS IS 1.000 ea
461 EX HIRE BROWN WOVEN CHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
462 EX HIRE BROWN LEATHER WITH BLACK FRAME ARMCHAIR, SOLD 

AS IS
1.000 ea

463 EX HIRE BROWN LEATHER WITH BLACK FRAME ARMCHAIR, SOLD 
AS IS

1.000 ea

464 EX HIRE TAN LEATHER WITH BLACK FRAME ARMCHAIR, SOLD AS 
IS

1.000 ea

465 EX HIRE TAN LEATHER WITH BLACK FRAME ARMCHAIR, SOLD AS 
IS

1.000 ea

466 EX HIRE REPLICA MORGENSEN SPANISH EASY CHAIR, OAK 
SADDLE LEATHER DESIGN, SOLD AS IS

1.000 ea

467 EX HIRE REPLICA MORGENSEN SPANISH EASY CHAIR, OAK 
SADDLE LEATHER DESIGN, SOLD AS IS

1.000 ea

468 EX HIRE REPLICA LE COBUSIER LC1 COWHIDE SLING CHAIR, 
SOLD AS IS

1.000 ea

469 EX HIRE REPLICA LE COBUSIER LC1 COWHIDE SLING CHAIR, 
SOLD AS IS

1.000 ea

470 EX HIRE MID CENTURY TAN WOVEN LEATHER CHAIR AND TIMBER 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea



471 EX HIRE MID CENTURY TAN WOVEN LEATHER CHAIR AND TIMBER 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

472 EX HIRE LIGHT BROWN LEATHER ARMCHAIR WITH BLACK FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

473 EX HIRE LIGHT BROWN LEATHER ARMCHAIR WITH BLACK FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

474 EX HIRE BLACK LEATHER ARMCHAIR WITH TEAK FRAME, SOLD AS 
IS

1.000 ea

475 EX HIRE BLACK LEATHER ARMCHAIR WITH TEAK FRAME, SOLD AS 
IS

1.000 ea

476 EX HIRE GREY WASHED TIMBER ARMCHAIR WITH LIGHT GREY 
UPHOLSTERED SEAT, SOLD AS IS

1.000 ea

477 EX HIRE GREY WASHED TIMBER ARMCHAIR WITH LIGHT GREY 
UPHOLSTERED SEAT, SOLD AS IS

1.000 ea

478 EX HIRE DARK GREY UPHOLSTERED ARMCHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
479 EX HIRE LARGE ROUND WOVEN OCCASIONAL CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
480 EX HIRE, LIGHT GREY 2 SEATER COUCH, SOLD AS IS 1.000 ea
481 EX HIRE, LIGHT GREY 3 SEATER COUCH, SOLD AS IS 1.000 ea
482 EX HIRE, DARK GREY 3 SEATER COUCH, SOLD AS IS 1.000 ea
483 EX HIRE, LIGHT GREY SQUARE TIMBER SIDE TABLE, SOLD AS 

IS
1.000 ea

484 EX HIRE, LIGHT GREY SQUARE TIMBER SIDE TABLE, SOLD AS 
IS

1.000 ea

485 EX HIRE BLACK BEDSIDE TABLE WITH CONTRAST DRAWERS, SOLD 
AS IS

1.000 ea

486 EX HIRE CREAM TIMBER ORNATE SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
487 EX HIRE BLACK TIMBER SQUARE SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
488 EX HIRE BLACK TIMBER SQUARE SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
489 EX HIRE GREY WASH TIMBER ROUND SIDE TABLE WITH CHARCOAL 

WIRE BASE, SOLD AS IS
1.000 ea

490 EX HIRE GREY WASH TIMBER ROUND SIDE TABLE WITH CHARCOAL 
WIRE BALLOON BASE, SOLD AS IS

1.000 ea

491 EX HIRE GREY WASH TIMBER ROUND SIDE TABLE WITH CHARCOAL 
WIRE BASE, SOLD AS IS

1.000 ea

492 EX HIRE GREY WASH TIMBER ROUND SIDE TABLE WITH CHARCOAL 
WIRE BASE, SOLD AS IS

1.000 ea

493 EX HIRE GREY WASH TIMBER ROUND SIDE TABLE WITH CHARCOAL 
WIRE BASE, SOLD AS IS

1.000 ea

494 EX HIRE WOVEN ROPE SIDE TABLE WITHOUT GLASS, SOLD AS IS 1.000 ea
495 EX HIRE WOVEN ROPE SIDE TABLE WITH GLASS, SOLD AS IS 1.000 ea
496 EX HIRE SIDE TABLE, GREY WASH TIMBER TOP WITH METAL 

BASE SOLD AS IS
1.000 ea

497 EX HIRE SIDE TABLE, GREY WASH TIMBER TOP WITH METAL 
BASE SOLD AS IS

1.000 ea

498 EX HIRE, TIMBER SQUARE TIMBER SIDE TABLE WITH BLACK 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

499 EX HIRE, TIMBER SQUARE TIMBER SIDE TABLE WITH BLACK 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

500 EX HIRE BLACK LAMINATE OVAL COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
501 EX HIRE OVAL TIMBER BLACK GLASS COFFEE TABLE, SOLD AS 

IS
1.000 ea

502 EX HIRE SIDE TABLE WITH MIRROR TOP, METAL FRAME, SOLD 
AS IS

1.000 ea

503 EX HIRE BLACK SQUARE METAL COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
504 EX HIRE BLACK SQUARE METAL COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
505 EX HIRE BLACK SQUARE METAL COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
506 EX HIRE, DARK BROWN TIMBER BEDSIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
507 EX HIRE, DARK BROWN TIMBER BEDSIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea



508 EX HIRE RUSTIC TIMBER SIDE TABLE WITH BLACK METAL 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

509 EX HIRE RUSTIC TIMBER SIDE TABLE WITH BLACK METAL 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

510 EX HIRE RUSTIC TIMBER SIDE TABLE WITH BLACK METAL 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

511 EX HIRE RUSTIC TIMBER SIDE TABLE WITH BLACK METAL 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

512 EX HIRE WENGE TIMBER HALL TABLE WITH DRAWERS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

513 EX HIRE WENGE TIMBER HALL TABLE WITH DRAWERS, SOLD AS 
IS

1.000 ea

514 EX HIRE CHARCOAL METAL STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
515 EX HIRE WHITE HALL TABLE WITH DRAWERS ON BLACK FRAME, 

SOLD AS IS
1.000 ea

516 EX HIRE WHITE HALL TABLE WITH DRAWERS ON BLACK FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

517 EX HIRE DARK GREEN WOVEN METAL STOOL, SOLD AS IS 2.000 ea
518 NEW MIRRORED GLASS BEDSIDE TABLE, LARGE SIZE 2.000 ea
519 NEW MIRRORED TALLBOY MF8311-330 1.000 ea
520 NEW CONTEMPORARY WOODGRAIN NOVA UNDER BED STORAGE UNIT, 

1010MM WIDE NOV-BST10
1.000 ea

521 NEW CONTEMPORARY WOODGRAIN NOVA UNDER BED STORAGE UNIT, 
860MM WIDE NOV-BST8

4.000 ea

522 SECONDHAND - ANTIQUE STYLE SOLID TIMBER SIDE TABLE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

523 SECONDHAND - ANTIQUE STYLE SOLID OVAL COFFEE TABLE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

524 SECONDHAND - ANTIQUE STYLE SOLID TIMBER SIDE TABLE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

525 REFURBISHED CHIQ 118 LITRE TOP MOUNT FRIDGE, 3 MONTH 
BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

526 NEW ESATTO 162 LITRE UPRIGHT FREEZER EUF172W, WITH 3 
DRAWERS 2 COMPARTMENTS, REVERSIBLE DOOR, WITH 1420MM 
HIGH X 550MM DEEP, 2 YEAR WARRANTY

5.000 ea

527 NEW ESATTO 238 LITRE UPRIGHT HYBRID FROST FREE FREEZER 
EUF268W, 1722MM HIGH X 632MM DEEP X 595MM WIDE, 
ELECTRONIC, REVERSIBLE DOOR, SUPER FREEZE FUNCTION, 
SEVEN TUB DRAWERS 2 YEAR WARRANTY

8.000 ea

528 ELECTROLUX EBE5307SC-R 529 LITRE FRIDGE WITH BOTTOM 
MOUNT FREEZER, STAINLESS STEEL, FLEXIBLE STORAGE, DOOR 
ALARM, TWIST ICE WITH 12 MONTHS WARRANTY

1.000 ea

529 BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE FRIDGE WITH BOTTOM 
MOUNT FREEZER MODEL IBM529X, WITH 2 YEAR WARRANTY

9.000 ea

530 WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER 528 LITRE FINGER PRINT RESISTANT 
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY FRESH SEAL HUMIDITY CRISPER 
RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY B 94572667

1.000 ea

532 WESTINGHOUSE WBE4500SC S/STEEL 453 LITRE FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH CRISPER, LOCKABLE 
FAMILY COMPARTMENT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

533 WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE S/STEEL FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZE FINGER PRINT RESISTANTFLEXIBLE 
INTERIOR RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B04171271

1.000 ea

534 WESTINGHOUSE WBE5300SB-R 528 LITRE S/STEEL FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZE FINGER PRINT RESISTANTFLEXIBLE 
INTERIOR RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B94378214

1.000 ea



535 WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE S/STEEL FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZE FINGER PRINT RESISTANTFLEXIBLE 
INTERIOR RRP$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B02679167

1.000 ea

536 WESTINGHOUSE WBE5300SC S/STEEL 528LITRE FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

537 WESTINGHOUSE WBE5300SB 528 LITRE S/STEEL FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER PRINT RESISTANT FLEXIBLE 
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B 93876874

1.000 ea

538 ELECTROLUX EBE5307SC-L STAINLESS STEEL BOTTOM MOUNT 
FRIDGE 529 LITRE4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY FINGER PRINT 
RESISTANT TASTELOCK EASY GLIDE CRISPERS WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

539 WESTINGHOUSE WHE5204SC S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE, 491 
LITRE WITH FRESH SEAL CRISPERS, ADJUSTABLE INTERIOR 
LOCKABLE COMPARTMENT, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

540 ELECTROLUX EBE5307SC-L STAINLESS STEEL BOTTOM MOUNT 
FRIDGE, 529 LITRE, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY, FINGER 
PRINT RESISTANT, TASTELOCK EASY GLIDE CRISPERS WITH 12 
MONTHS WARRANTY A10381692

1.000 ea

541 ELECTROLUX EBE4507BB DARK STAINLESS STEEL FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER WITH TASTELOCK EASYGLIDE CRISPER, 
FLEXIBLE STORAGE WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

542 ELECTROLUX EBE5307BB-R DARK STAINLESS STEEL FRIDGE, 530 
LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, WITH FLEXIBLE STORAGE, 
FULL WIDTH CRISPER WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

545 ELECTROLUX EQE6870SA STAINLESS STEEL QUAD DOOR FRIDGE 
WITH ICE AND WATER. 609 LITRE FRIDGE WITH CONVERTIBLE 
ENTERTAINERS DRAWER THAT CAN BE ADJUSTED FROM -23 TO 7 
DEGREE. TASTELOCK CRISPERS, CUSTOMISABLE INTERIOR RRP
$3599 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

546 ELECTROLUX EQE6870SA STAINLESS STEEL QUAD DOOR FRIDGE 
WITH ICE AND WATER. 609 LITRE FRIDGE WITH CONVERTIBLE 
ENTERTAINERS DRAWER THAT CAN BE ADJUSTED FROM -23 TO 7 
DEGREE. TASTELOCK CRISPERS, CUSTOMISABLE INTERIOR RRP
$3599 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

547 WESTINGHOUSE WQE6870SA 609 LITRE STAINLESS STEEL FRENCH 
DOOR FRIDGE WITH ICE WATER LARGE ADJUSTABLE INTERIOR 
WITH SLIDE BACK SHELVES SNACK ZONE PLUS CONVERTIBLE 
SECTION THAT CAN BE SWITCHED BETWEEN FRIDGE OR FREEZER 
MODE FROM -23C TO 7 DEGREE 12 MONTH WARRANTY RRP$3299

1.000 ea

548 WESTINGHOUSE WQE6870SA S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
ICE AND WATER, 609 LITRE WITH CONVERTIBLE ENTERTAINERS 
SECTION THAT CAN BE ADJUSTED FROM -23 TO 7 DEGREE. 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

549 ELECTROLUX EHE6899SA S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
ICE AND WATER, FEATURING FULLY CONVERTIBLE ENTERTAINERS 
DRAWER THAT CAN BE ADJUSTED FROM -23 TO 7 DEGREES, LINK 
TO APP FOR MONITORING RRP$3599, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

550 EX HIRE, DARK GREY FABRIC ARM CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
551 EX HIRE BROWN UPHOLSTERED HIGH BACK ARMCHAIR WITH STUD 

DETAIL, SOLD AS IS
1.000 ea

552 EX HIRE BROWN UPHOLSTERED HIGH BACK ARMCHAIR WITH STUD 
DETAIL, SOLD AS IS

1.000 ea

553 EX HIRE LIGHT GREY UPHOLSTERED LOUNGE CHAIR WITH 
BOLSTER CUSHION, SOLD AS IS

1.000 ea

554 EX HIRE LIGHT GREY UPHOLSTERED LOUNGE CHAIR WITH 
BOLSTER CUSHION, SOLD AS IS

1.000 ea

555 EX HIRE REPLICA BLACK UPHOLSTERED EGG SWIVEL CHAIR WITH 
MATCHING FOOTSTOOL, SOLD AS IS

1.000 ea



556 EX HIRE REPLICA BLACK UPHOLSTERED EGG SWIVEL CHAIR WITH 
MATCHING FOOTSTOOL, SOLD AS IS

1.000 ea

557 EX HIRE LIGHT BROWN LEATHER ROCKING CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
558 EX HIRE WHITE ACRYLIC CHAIR WITH GREY CUSHION, SOLD AS 

IS
1.000 ea

559 EX HIRE WHITE ACRYLIC CHAIR WITH GREY CUSHION, SOLD AS 
IS

1.000 ea

560 EX HIRE BURGUNDY OCCASIONAL CHAIR SOLD AS IS 1.000 ea
561 EX HIRE CREAM LINEN OCCASIONAL CHAIR WITH LARGE STUD 

DETAIL, SOLD AS IS
1.000 ea

562 ELECTROLUX EBE5307SC-R STAINLESS STEEL FRIDGE 530 LITRE 
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, WITH FLEXIBLE STORAGE, FULL 
WIDTH CRISPER WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

563 ELECTROLUX EBE4507SC-R STAINLESS STEEL, 425 LITRE, 
BOTTOM MOUNT FRIDGE, WITH TASTELOCK CRISPERS, EASY 
GLIDE, MULTIZONE DELI COMPARTMENT, TWIST SERVE ICE 
MAKER, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

565 WESTINGHOUSE WBE5304SC S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT 
FREEZER, 528 LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR 
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY CRISPERS, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

566 ELECTROLUX EBE5307BB DARK STAINLESS STEEL FRIDGE 530 
LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, WITH FLEXIBLE STORAGE 
FULL WIDTH CRISPER WITH 12 MONTHS WARRANTY B01771077

1.000 ea

567 WESTINGHOUSE WQE6870SA S/STEEL 609 LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE WITH ICE WATER, LARGE ADJUSTABLE INTERIOR WITH 
SLIDE BACK SHELVES, SNACK ZONE, PLUS CONVERTIBLE 
SECTION THAT CAN BE SWITCHED BETWEEN FRIDGE OR FREEZER 
MODE FROM -23C TO 7 DEGREE. 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

568 WESTINGHOUSE WRM2400WE-X 242 LITRE WHITE SINGLE DOOR 
FRIDGE, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

570 ILVE ILREF256I/R INTEGRATED FRIDGE FREEZER TOUCH 
CONTROL LED LIGHTING ADJUSTABLE THERMOSTAT 1848MM HIGH 
X 540MM WIDE X 540MM DEEP 240 LITRES 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

571 WESTINGHOUSE 308LTR BOTTOM MOUNT WHITE FRIDGE MODEL 
WBB3100WK 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

572 WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

573 WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WC 453 LITRE BOTTOM MOUNT 
FRIDGE WITH 12 MONTH WARRANTY B02073817 RRP$1299

1.000 ea

574 WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE WHITE FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

575 WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE WITH BOTTOM 
MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

576 WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE WITH BOTTOM 
MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

577 WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE FRIDGE WITH BOTTOM 
MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

578 WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

579 WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE WHITE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY B 02073779

1.000 ea

580 WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE WITH BOTTOM 
MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

581 WESTINGHOUSE WBE5300WC-R WHITE FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT 
FREEZER POCKET HANDLE 4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP
$1599 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



582 WESTINGHOUSE WBE5300WB-R WHITE FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT 
FREEZER POCKET HANDLE 4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP
$1599 WITH 12 MONTH WARRANTY B 94777183

1.000 ea

583 WESTINGHOUSE WBB3700WG WHITE 370LITRE FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY A00470004

1.000 ea

584 WESTINGHOUSE WBB3700WG 370 LITRE FRIDGE WITH BOTTOM 
MOUNT FREEZER FULL WIDTH CRIPSER LOCKABLE FAMILY 
COMPARTMENT 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

585 NEW ESATTO WHITE CHEST FREEZER ECF198W WITH BASKET WITH 
2 YEAR WARRANTY

4.000 ea

586 REFURBISHED HISENSE HRBC140, 140 CAN BEVERAGE FRIDGE, 3 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

587 REFURBISHED HISENSE HRBF125 BAR FRIDGE, 125 LITRE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

588 REFURBISHED CHIQ CSR090DW, 90 LITRE BAR FRIDGE, 3 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

589 REFURBISHED HISENSE 120 LITRE BAR FRIDGE HRBF121, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

590 REFURBISHED CHIQ WHITE 90 LITRE BAR FRIDGE, CSR090DW, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

591 REFURBISHED HISENSE 120 LITRE BAR FRIDGE HRBF121, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

592 REFURBISHED HISENSE 120 LITRE BAR FRIDGE HR6BF121, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

593 REFURBISHED CHIQ WHITE 90 LITRE BAR FRIDGE, CSR090DW, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

594 REFURBISHED CHIQ WHITE 90 LITRE BAR FRIDGE, CSR090DW, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

595 REFURBISHED CHIQ WHITE 90 LITRE BAR FRIDGE, CSR090DW, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

596 REFURBISHED HISENSE HRWC31 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE 
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

597 REFURBISHED HISENSE HRWC31, 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE 
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

598 REFURBISHED CHIQ90 LITRE BAR FRIDGE, CSR090DB 3 MONTH 
BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

599 REFURBISHED CHIQ 90 LITRE BAR FRIDGE, 3 MONTH BACK TO 
BASE WARRANTY

1.000 ea

600 REFURBISHED CHIQ 90 LITRE BAR FRIDGE, 3 MONTH BACK TO 
BASE WARRANTY

1.000 ea

601 NEW TIMBER FRAMED MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
602 NEW LAMINATE FRAMED MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
603 NEW TIMBER FRAMED MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
604 REFURBISHED HISENSE HRWC46 46 BOTTLE WINE FRIDGE, DUAL 

ZONE, 6 MONTH WARRANTY
1.000 ea

605 REFURBISHED HISENSE HRWC46 DUAL ZONE WINE FRIDGE, 46 
BOTTLE STORAGE, SLIDING TIMBER SHELVES, 3 MONTH BACK TO 
BASE WARRANTY

1.000 ea

606 NEW TIMBER FRAMED MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
607 NEW TIMBER FRAMED MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
608 NEW TIMBER FRAMED MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
609 REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 

HRWC30, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
1.000 ea

610 REFURBISHED HISENSE140 CAN BEVERAGE FRIDGE, HRBC140, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

611 REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 
HRWC30, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

612 NEW TIMBER FRAMED MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea



615 ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK PYROLYTIC DUO OVEN 
WITH LARGE 80 LITRE 46 LITRE OVEN CAPACITY BAKE STEAM 
FUNCTIONS INTUITIVE OVEN INTERFACE SMART FOOD PROBE 
FULLFLEX TELESCOPIC RUNNERS 13 COOKING FUNCTIONS FOR 
MAIN OVEN WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

616 EX DISPLAY TECHNIKA HE65FLSS-3 600MM ELECTRIC OVEN WITH 
SIDE OPENING DOOR, 5 COOKING FUNCTIONS, 3 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

617 EX DISPLAY BAUMATIC BM05 600MM ELECTRIC OVEN WITH 5 
COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

618 EX DISPLAY VIALI VGO65S 600MM ELECTRIC OVEN, 5 COOKING 
FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

619 ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK PYROLYTIC DUO OVEN 
WITH LARGE 80 LITRE 46 LITRE OVEN CAPACITY BAKE STEAM 
FUNCTIONS INTUITIVE OVEN INTERFACE SMART FOOD PROBE 
FULLFLEX TELESCOPIC RUNNERS 13 COOKING FUNCTIONS FOR 
MAIN OVEN WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

620 NEW INALTO RU9EGB 900MM DUEL FUEL FREESTANDING OVEN 
WITH 5 BURNER GAS COOKTOP WITH CENTRE WOK CAST IRON 
TRIVETS ELECTRONIC IGNITION WITH 112L CAPACITY OVEN 11 
COOKING FUNCTIONS ROTISSERIE TRIPLE GLAZED DOOR TWIN 
FAN 2 YEAR WARRANTY

2.000 ea

621 NEW EURO EV900DPSX 900MM DUAL FUEL FREESTANDING OVEN, 
WITH 5 GAS BURNER COOKTOP WITH CENTRAL WOK, WITH 
ELECTRIC MULTIFUNCTION OVEN, 8 COOKING FUNCTIONS, 
TRIPLE GLAZED DOOR, CLOSED DOOR GRILLING, WITH 
ROTISSERIE LOWER STORAGE COMPARTMENT, 2 YEAR WARRANTY

3.000 ea

622 ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK STAINLESS STEEL 
MULTIFUNCTION PYROLYTIC OVEN WITH SEPARATE WARMING 
DRAWER EWD1402DSE OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING 
FOOD PROBE QUADRUPLE GLAZED DOORS B9039/1053 A20400027 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

623 IAG IA05 600MM ELECTRIC OVEN WITH 5 COOKING FUNCTIONS 3 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

626 BELLING 600MM BLACK BDO606BK ELECTRIC OVEN WITH 6 
COOKING FUNCTIONS, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

627 ELECTROLUX EVE678BA COMPACT 38CM COMBINATION STEAM OVEN 
16 COOKING FUNCTIONS INTEGRATED GRILL RRP$2248 WITH 12 
MONTH WARRANTY A 53964385

1.000 ea

628 NEW SOLT OVEN CERAMIC COOKTOP PACK, GGSOMCC60, 600MM 
ELECTRIC OVEN WITH 5 COOKING FUNCTIONS, WITH 600MM 
CERAMIC COOKTOP WITH 4 ZONES, TOUCH CONTROL, RESIDUAL 
HEAT INDICATORS, WITH 2 YEAR WARRANTY

9.000 ea

629 NEW DESIGNER BV010 ADJUSTABLE VANITY UP TO 2600MM 
APPROX WITH THICK BLACK STONE TOPS 100MM 50MM WHITE 
GLOSS CABINETS WITH TWO BOWLS 1 X CABINET A 2 X CABINET 
B 2 X CABINET C 2 X STONE TOPS 2 X BOWLS

1.000 ea

630 EX HIRE OAK LAMINATE BROWN LAMINATE RECEPTION DESK, 
HIGH FRONT, 1800MM LONG X 900MM DEEP X 1080MM HIGH 
FRONT. SOLD AS IS

3.000 ea

631 EX HIRE OAK LAMINATE BROWN LAMINATE RECEPTION DESK, 
HIGH FRONT, 1800MM LONG X 900MM DEEP X 1125MM HIGH 
FRONT. SOLD AS IS

3.000 ea

634 EX HIRE OAK LAMINATE BROWN LAMINATE DESK, SOLID FRONT, 
1800MM LONG X 900MM DEEP X 880MM HIGH, SOLD AS IS

1.000 ea

635 EX HIRE OAK LAMINATE BROWN DESK, OAK DETAILS ON END 
1800MM LONG X 900MM DEEP X 880MM HIGH, SOLD AS IS

5.000 ea



636 BOX OF 12 SCANDIA FORGE GASKET ADHESIVE AND SEALANT 75G 
TUBE FOR SECURING OR REPLACING GASKETS GLASS OR ROPE 
SEALS ON YOUR WOOD BURNING FIREPLACE STOVE OR BBQ RATED 
UP TO 1100 DEGREE

49.000 ea

637 BOX OF 20 BRAND NEW WOOSHKA CHAIN MAIL POT SCRUBBER 
HEAVY DUTY RRP$19 EACH $380 PER BOX OF 20

20.000 ea

638 BRAND NEW WOOSHKA WIRELESS DIGITAL THERMOMETER 
FEATURING 4 S/STEEL PROBES WITH HEAT RESISTANT WIRE A 
HANDHELD BASE UNIT AND A DOWNLOADABLE APP FOR USE ON 
YOUR SMARTPHONE RRP$89

98.000 ea

640 BRAND NEW WOOSHKA SET OF 4 ROASTING FORKS EACH FORK 
REACHES 920MM WHEN CONNECTED RRP$78.99

221.000 ea

641 DELF VALENCIA PASSAGE KNOB SET, POLISHED S/STEEL 10.000 ea
642 NEW DELF PASSAGE SET DL1810ELBSC 20.000 ea
643 PRIVACY LEVER 15.000 ea *
644 ENTRANCE LEVER 30.000 ea *
645 PASSAGE LEVER PT-PK 5.000 ea *
648 MATTE BLACK SECURE ENTRY SET TO SUIT SLIDING BIFOLD 

DOORS
18.000 ea

649 DELF PASSAGE CAVITY SLIDER 5.000 ea
650 KWIKSET SMARTKEY DEADBOLT LOCK 20.000 ea
651 DELF SINGLE CYLINDER DEADBOLT WITH KEY 24.000 ea
652 KWIKSET SMARTCODE DEADBOLT SECURITY 3.000 ea
653 DELF BRIGHT CHROME LUNA DOOR LEVER SET,DEL3049 10.000 ea
654 NEW DELF LINEAR SECURE CLASSIC DUMMY LEVER, GOLD, 

ENTRANCE OR INTERNAL DM820LOLIBG
4.000 ea

655 NEW DELF PULL LEVER DMS75450SS 2.000 ea
656 DELF PULL HANDLE SINGLE 30.000 ea
657 DELF MATTE BLACK PULL LEVER DPS75450MB 7.000 ea
659 NEW SANTORINI SHEER CURTAIN PENCIL PLEAT DUSK 2700MM X 

2210MM
35.000 ea

660 NEW SANTORINI SHEER CURTAIN PENCIL PLEAT DUSK 3600MM X 
2210MM

35.000 ea

661 NEW SANTORINI SHEER CURTAIN PENCIL PLEAT DUSK 4500MM X 
2210MM

16.000 ea

663 NEW SANTORINI SHEER CURTAIN PENCIL PLEAT ASH 3600MM X 
2210MM

34.000 ea

664 NEW SANTORINI SHEER CURTAIN PENCIL PLEAT ASH 4500MM X 
2210MM

22.000 ea

665 NEW VISIO BLACK DOUBLE ROLLER BLIND 600MM X 2400MM 100% 
BLOCKOUT

2.000 ea

666 NEW VISIO BLACK DOUBLE ROLLER BLIND 1200MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

6.000 ea

667 NEW VISIO BLACK DOUBLE ROLLER BLIND 1200MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

1.000 ea

668 NEW VISIO BLACK DOUBLE ROLLER BLIND 1500MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

15.000 ea

669 NEW VISIO BLACK DOUBLE ROLLER BLIND 1500MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

2.000 ea

670 NEW VISIO WHITE DOUBLE ROLLER BLIND 600MM X 2400MM 100% 
BLOCKOUT

8.000 ea

671 NEW WHITE VISIO DOUBLE ROLLER BLIND 1200MM X 2400MM 11.000 ea
672 NEW WHITE VISIO DOUBLE ROLLER BLIND 2100MM X 2400MM 16.000 ea
673 NEW VISIO WHITE DOUBLE ROLLER BLIND 2400MM X 2400MM 

100% BLOCKOUT
5.000 ea

674 NEW WHITE VISIO DOUBLE ROLLER BLIND 2400MM X 2400MM 10.000 ea
675 NEW VISIO STONE DOUBLE ROLLER BLIND 600MM X 2400MM 100% 

BLOCKOUT
5.000 ea



676 NEW VISIO STONE DOUBLE ROLLER BLIND 900MM X 2400MM 100% 
BLOCKOUT

8.000 ea

677 NEW VISIO STONE DOUBLE ROLLER BLIND 1200MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

11.000 ea

678 NEW STONE VISIO DOUBLE ROLLER BLIND 1500MM X 2400MM 15.000 ea
679 NEW VISIO STONE DOUBLE ROLLER BLIND 1500MM X 2400MM, 

100% BLOCKOUT
1.000 ea

680 NEW STONE VISIO DOUBLE ROLLER BLIND 1800MM X 2400MM 9.000 ea
681 NEW VISIO STONE DOUBLE ROLLER BLIND 2100MM X 2400MM 

100% BLOCKOUT
26.000 ea

682 NEW VISIO STONE DOUBLE ROLLER BLIND 2400MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

13.000 ea

683 NEW VISIO SILVER DOUBLE ROLLER BLIND 600MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

10.000 ea

684 NEW VISIO SILVER DOUBLE ROLLER BLIND 600MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

3.000 ea

685 NEW VISIO SILVER DOUBLE ROLLER BLIND 900MM X 2400MM 
100% BLOCKOUT

1.000 ea

686 NEW DUSK DOUBLE ROLLER BLIND 1200MM X 2400MM SILVER 
BLOCKOUT AND SHEER

1.000 ea

688 NEW SILVER VISIO DOUBLE ROLLER BLIND 2400MM X 2400MM 5.000 ea
689 NEW VISIO SILVER DOUBLE ROLLER BLIND 2100MM X 2400MM 

100% BLOCKOUT
17.000 ea

690 NEW WHITE VENTIAN BLIND 600MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN BATHROOMS KITCHENS

31.000 ea

691 NEW WHITE VENETIAN BLIND 600MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN KITCHENS BATHROOMS

18.000 ea

692 NEW WHITE VENETIAN BLIND 900MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN KITCHENS BATHROOMS

8.000 ea

693 NEW WHITE VENTIAN BLIND 900MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN BATHROOMS KITCHENS

4.000 ea

694 NEW WHITE VENTIAN BLIND 1200MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN BATHROOMS KITCHENS

19.000 ea

695 NEW WHITE VENTIAN BLIND 1500MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN BATHROOMS KITCHENS

28.000 ea

696 NEW WHITE VENTIAN BLIND 2100MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN BATHROOMS KITCHENS

16.000 ea

697 NEW FRESH WHITE BEECH WOODGRAIN COSMO SINGLE TRUNDLE 
BED COS-BFS-TRN

5.000 ea

698 EX STAGING FURNITURE - HEADBOARD, SOLD AS IS 1.000 ea
699 EX STAGING FURNITURE - HEADBOARD, SOLD AS IS 1.000 ea
700 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
701 EX HIRE DESIGNER BEDHEAD, SOLD AS IS 1.000 ea
702 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
703 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
704 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
705 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
706 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
707 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
708 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
709 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
710 EX HIRE, DESIGNER BED HEADS, SOLD AS IS 1.000 ea
711 NEW LARGE DARK TIMBER COFFEE TABLE SOLD AS IS 1.000 ea
712 NEW LARGE DARK TIMBER COFFEE TABLE , CRACKED TOP, SOLD 

AS IS
1.000 ea

713 NEW DARK TIMBER DRESSER WITH MARBLE TOP AND PULL OUT 
UPHOLSTERED CHAIR, SOLD AS IS

1.000 ea

714 NEW WHITE GLOSS BEDSIDE WITH MARBLE TOP SOLD AS IS 2.000 ea
715 NEW WHITE GLOSS TV CABINET, SOLD AS IS 1.000 ea



716 NEW TIMBER GLASS SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
717 NEW GREY SIDE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
718 NEW DARK TIMBER DRESSER WITH MIRROR 1.000 ea
719 NEW DISPLAY CABINET SOLD AS IS 1.000 ea
720 NEW LARGE DARK TIMBER SQUARE COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
721 NEW LARGE DARK TIMBER RECTANGLE COFFEE TABLE, SOLD AS 

IS
1.000 ea

722 NEW DARK TIMBER DRESSER WITH MIRROR 1.000 ea
723 NEW DARK TIMBER GOLD ORNATE TV UNIT, SOLD AS IS 1.000 ea
724 NEW DARK TIMBER TV UNIT, SOLD AS IS 1.000 ea
725 NEW DARK TIMBER TV UNIT, SOLD AS IS 1.000 ea
726 NEW LARGE WHITE COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
727 NEW LARGE WHITE COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
728 SECONDHAND ANTIQUE STYLE EXTENDABLE TIMBER DINING 

TABLE, TURNED LEGS, BRASS FEET, WITH 8 DINING CHAIRS 
AND 2 CARVER CHAIRS, TIMBER WITH CREAM UPHOLSTERY, SOLD 
AS IS

1.000 ea

729 SECONDHAND - SOLID TIMBER COFFEE TABLE WITH GLASS TOP, 
SOLD AS IS

1.000 ea

730 SECONDHAND - ANTIQUE STYLE SOLID TIMBER GLASS DRINKS 
CABINET WITH REMOVEABLE TRAY TOP, SOLD AS IS

1.000 ea

731 SECONDHAND - ANTIQUE STYLE SOLID TIMBER BUFFETT, SOLD 
AS IS

1.000 ea

732 SECONDHAND - SOLID TIMBER COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
733 SECONDHAND - FARMHOUSE STYLE PINE BUFFETT WITH HUTCH, 

WITH LEADLIGHT GLASS DOORS, SOLD AS IS
1.000 ea

734 SECONDHAND - ANTIQUE STYLE SOLID TIMBER GLASS DISPLAY 
CABINET WITH KEY AND GLASS SHELVES, SOLD AS IS

1.000 ea

735 30X60 PIEMME SHADES NET DAWN TILES 41.000 m2
736 PALLET OF 97X97 WOOD PIDGEON TILES 1.000 ea
737 300X100 CAPPUCCINO SATIN WALL TILES 65.000 m2
738 PALLET OF ASST'D TILES 1.000 ea
739 PALLET OF ASST'D TILES 1.000 ea
740 FA0022 CREAM MOSAIC TILE 67.500 m2
741 PALLET OF STONE PAVERS SOLD AS IS 1.000 ea
743 SMALL PALLET OF MOSIAC TILES 1.000 ea
744 PALLET OF 200X100 PROFILE GREY TILES 1.000 ea
745 1 PALLET OF STACK STONE 1.000 ea
746 30X60 PIEMME SHADED NET NOON TILES 38.000 m2
747 PALLET OF MARBLE ANTARTIC WHITE SWIMMING COPING/TREADS, 

600MM X 150MM X 20MM, 55 PIECES
1.000 ea

748 PALLET OF BLUESTONE HONED SWIMMING COPING/TREADS, 600MM 
X 150MM X 20MM, 37 PIECES

1.000 ea

749 PALLET OF BLUESTONE SAWN SWIMMING COPING/TREADS, 1000MM 
X 75MM X 30MM, 35 PIECES

1.000 ea

751 PALLET OF BLUESTONE SAWN SWIMMING COPING/TREADS, 600MM 
X 350MM X 20MM/40MM, 13 PIECES

1.000 ea

752 PALLET OF 195X195X60 BLUESTONE PAVERS 1.000 ea
753 PALLET OF CHARCOAL GRANITE COBBLE STONE PAVING 1.000 ea
754 PALLET OF 1180X180 WOODGRAIN TILES 1.000 ea
755 PALLET OF ASSORTED TILESPALLET OF BLUESTONE PAVERS/

COPING TREADS 600X120X30
1.000 ea

757 PALLET OF 300X300 BEIGE TILES 1.000 ea
758 450MM X 450MM TILES PALLADIO CARRARA MATTE TILES 32.860 m2
759 PALLET OF 450X450X25 SANDSTONE PAVERS 1.000 ea
760 PALLET OF ASST'D TILES 1.000 ea
761 20X25 NATURA BEIGE TILES- (80 BOXES X 1.4 M2) 112.000 m2
762 PALLET OF 4 CORNER SHOWER BASES SOLD AS IS 1.000 ea
763 GOLDEN STATURIO MATTE TILE 600MM X 600MM 51.840 ea



764 PALLET OF 600X600 GREY FLOOR TILES 1.000 ea
765 PALLET OF 200X200 YELLOW TILES 1.000 ea
766 PALLET OF SANDSTONE ROCKFACE TILES 1.000 ea
768 PALLET OF BLACK EXTERNAL BOARDER TILES 1.000 ea
769 PALLET OF GREY PATTERN TILES 1.000 ea
779 EX HIRE,DINING CHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
780 EX HIRE SUNLOUNGE , SOLD AS IS 1.000 ea
781 EX HIRE SUNLOUNGE , SOLD AS IS 1.000 ea
782 EX HIRE, BLACK ACRYLIC STACKABLE BAR STOOL WITH CHROME 

FRAME, SOLD AS IS
14.000 ea

783 EX HIRE, YELLOW ACRYLIC STACKABLE CHAIR, SOLD AS IS 19.000 ea
784 EX HIRE CANE SIDE TABLE BASE FRAME, NO TOP, SOLD AS 

BASE ONLY
2.000 ea

785 EX HIRE CANE TABLE BASE FRAME, NO TOP, SOLD AS BASE 
ONLY

10.000 ea

786 EX HIRE, WHITE ACRYLIC STACKABLE DINING CHAIR WITH 
CHROME FRAME, SOLD AS IS

13.000 ea

787 EX HIRE, BLACK ACRYLIC STACKABLE DINING CHAIR WITH 
CHROME FRAME, SOLD AS IS

46.000 ea


